



这儿可不能含糊

## 学校门前减速带残缺不全，危及孩子安全



长风路南段山城区实验中学门前的减速带受损严重。

5月29日，山城区张先生来电：我在长风路南段附近居住，今年3月份，有关部门在山城区实验中学门前路段安装了减速带。因长风路南段常有大货车经过且车速较快，没过多久，减速带就出现不同程度的损坏。城区内很多学校门前路段的减速带都存在类似情况，希望百姓热线能向有关部门反映一下，看能不能尽快修缮？

3313880 百姓热线记者常凯：当天

9时许，记者在张先生所说的长风路南段看到，路面上的减速带已经起不到减速的作用，部分减速带只剩下很短的一截。据周边商户介绍，该路段常有大货车经过，对减速带损坏较大。

除长风路南段的减速带出现损坏外，记者在山城区其他路段也发现了类似情况。如朝阳街鹤壁高中西校区、春雷路鹤壁市第四中学、鹤壁市师范附小等学校门前的减速带均存在不同程度的损坏。

百姓热线记者 常凯 摄

鹤壁市市政管理处张先生：我们已接到了市民的反映，前段时间在城区内安装的减速带多是塑料的，因承受不了大车长时间的碾轧才导致出现损毁情况。一般减速带出现损坏后，我们会及时派人到现场进行修复，如果损坏严重的话，我们将考虑更换减速带。

目前，山城区第八小学门前的减速带已被换成铁质的，随后工作人员将陆续对城区内主干道上的减速带进行更换和升级。

这儿想起来挺有乐

## 成年人儿童节也有礼物

28日，淇滨区张女士来电：儿童节快到了，有朋友送给我一套录音设备，并希望我时刻保有童心，继续做朋友们的开心果。我想通过百姓热线晒晒我的儿童节礼物，另外，我发现许多成年人好像也乐于过儿童节，他们借助节日的契机回忆童年趣事，甚至邀儿时的朋友出去聚餐叙旧，我觉得这样挺好。

3313880 百姓热线记者李靓：张女士是有名的金嗓子，平常和朋友出去玩，她总能活跃气氛。朋友送她的这套录音设备，虽不能和录音棚内的专业设备相比，但它“五脏俱全”，麦克、防噪罩、话筒架、小音箱等应有尽有。张女士说，她要用这套设备录首歌曲，然后传到网上去，与更多好友分享她的快乐。



张女士收到的儿童节礼物。

百姓热线记者 李靓 摄

这儿说起来都是泪

## 电梯坏了3天没修好 俺家住在11层呀

29日，淇滨区郝女士来电：我们单元楼的电梯总是出故障，这一次电梯坏了3天了还没修好，我家住在11楼，家里还有老人，天天这样爬楼梯也不是办法啊。

3313880 百姓热线记者李靓：郝女士说，有一次，她们单元楼的电梯，两个星期内坏了5次，但时不时还能用。而这一次，电梯坏了3天了，一直没修好。我们找物业公司反映情况，他们也不知何时能修好。

小区物业公司经理韩女士：针对市民反映的情况，我们一直都在跟进，电梯之所以长时间没有修好，是因为小区最近刚换了一家新的电梯维保公司，对方还不太熟悉有关情况，一直没有检测出电梯究竟是哪里出了问题。后来我们专门从厂家请工作人来检查，目前已经查出具体原因，工作人员正在郑州采购所需配件，我们将尽快修好电梯，方便居民出行使用，对此给业主造成的不便，我们深表歉意。

新房装修交纳的临时用电费能退吗

28日，淇滨区郭先生来电：我在农垦小区B区买了套新房，因装修需要，我们向开发商交了400元的临时用电费，没过几天，供电公司的人就来安电表了，我想请百姓热线帮忙问问，之前交的临时用电费能退吗？

3313880 百姓热线记者李靓：郭先生认为，安上电表后他就不再接临时电用了，之前交的临时用电费应该可以退一部分。在联系物业人员无果后，他向百姓热线求助。

农垦小区开发商经理郑先生：目前B区的电表安装工作正在进行中，部分住户用的仍是临时电，因各家各户的装修进度不同，若装修期间居民用的全是临时电，这部分费用不予退还；若居民在装修过程中用的是供电公司的电，我们上门查看过电表后，会根据居民的用电情况退还一部分费用。

**ARROW**

**仅限16小时**  
**6月7日~8日**  
**聚焦**  
**箭牌卫浴·瓷砖**

**开仓放价**

**2014年上海博览会全国**  
**大型促销鹤壁站**

卫浴地址：淇滨大道与金山路交叉口东南角 3289688  
瓷砖地址：四季青国际家居广场B馆1楼2号位 3226188

最终解释权归鹤壁箭牌卫浴·瓷砖所有